
Požadavlry sestav MAH '2a23

Hrazda - volné sestavy se skladebními požadavlry:

Kategorie 0 - hrazda po ramena (platí pro žílcy i žálqyně)'^

Sestařa musí obsahovát nejméně 3 :4 prvky, z nich alespoň 3 rumé z následujících skupin:
. náskok do vzporu (nup.' odrazem snoŽrno v?por' odrazem střídnonož výmyk; muže bý užit

můstek)
. prvek naŽerdi(např. zevzporuvyšvih únožmo levou i pravou - oběma, přešvih únožmo, '.)
' druhý jiný p*"k iažerdi,sešin nebo seskok (naď. sešin vpřed do shybu stojmo, zákmihem

seskok,..) ;

Anebo je m'oŽné cvičit celou sestavu pod žerdí, pak opět 3-4 prvky, z nichtž alespoň 3 různé

z následujících skupin:
- ze shybu stojmo přešvih skrčmo
- p*.t pod žěrdi (např. svis vzresmo vzadu, vis v podkolení, svis střemhlav vzadu, ...)

_ a'"r'v jiná prvek'pď žerdí (např. překot vzad do svisu stojmo s výkrokem, přešvihem skrčmo

vpreá snyustojmb, z visu v podkolení stojem na rukou přechod do stoje'. ...)

Bodové srážlry - hodnocení z I0 bodů:
- za každý nesplněný skladební po-žadavek 2.5 bodu;

- ostatní'sražlE dle-prnidel SG Č,lspll, ASŠK a Čos 1zoor1'

Kategorie I - hrazda po čelo (platí pro žáky i žálryně)'
Sestňa musí obsahovát nejméně 4 prvky z následujících skupin:
. náskok do vzporu (např.: odrazem snožmo vzpor' odrazem střídnonoŽ nebo snožmo qýmyk;

může být uŽit můstek)
. z prvlq na Žerdi, ztoio minimálně jeden musí bý toč (např.: toč jízdmo vpred nebo vzad, toč

viaó,zevzporu ťšvih únožmo levou i pravou'oběma, přešvih únožmo, ..)
. seskok (nair.: zákmihem seskok, přednožením povyš seskok, podmet, ..)

Bodové sróžky - hodnacení z 10 bodů:
- za každý nesplnětý sk}adební po-žadovek 2 \ody; -
- ostatní"sróžky dle'prnidel SG Čespy, ASŠK a Čos 1z0or1'

Kategorie II - hrazda po čelo (ptatí pro žáky i ze$l9' ..
Sestařa musí obsahovainejmén8 s ruzn1icrr prvků z následujících skupin:
. náskok do vzporu (např.: odrazem střídnonož výmyk, vzepření závěsem v podkolení, ..)
. toč (např.: to8 závěsem v podkolení, toč jízdmo vpřed nebo vzad, toč vzad, ")

přešvilry (např.: přešvih 
'óhylmo, 

přešvih skrčmo, přešvih únožmo, '.)
' seskok (nupi., pódmet, ziíkmihem seskok s obratem, zevzporu skrčka, ..)

Bodové sróžky _ hodnocení z l 0 bodů:

- za kažďý nesplněý skladební požadavek 1,5 bodu;

- ostatní sražky dle prnidel SG Čespv, ASŠK a Čos 1zo0ry' t

Kategorie III
Ženy -hrazdapo ěelo.
Sestava musí obsahovat nejméně 5 r&znýchprvků z následujících skupin:

' náskok do vzporu _ libovolný vy-yk či vzepření
' libovolný toě
' přešvih
' vzepření nebo rnýmyk uvnitř sestavy
. seskok
Bodové sróžlE _ hodnocení z 10 bodů:
- za kažďý nesptněny skladební požadavek ],5 bodu;

- ostatní-sražky dle pravidel sc Čespv, ÁSŠK a Čos 1zoo7'



Muži - hrazda doskočná.
Sestava musí obsahovat nejméně 5 různých pťvků z následujících skupin:
. nejméně jednou přechoá z polohy nižsi do polohy vyšší (výmyk' vzepření vzklopmo, vzepření

zákmihem..). alespoň jeden z těchto přechodů musí bý proveden švihem (vzepření jízdmo, '')
. libovolný toč
' seskok
Bodové srážlcy _ hodnocení z 10 bodů:
- za kažďý nesplněý skladební požadavek ],5 bodu;

- ostatní'sražky dle providel Sé Č'qspv, 'aSŠK a Čos Qooz)'

Akrobacie _ volné sestavy se skladebními požadavlry:

Žavyne- kategorie 0.
voňa sestava sé skhdebními požadavky, bez budebního doprovodu;
' gymnastick'ý pás 10 - 12 m dlouhý
. ió3*enc t trát projit délku pásu (alespoň 8 metri - vymačeno na páse)

' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnasticlcý skok (čertík, kufr, '.)
2. iovnovrížrrý prvek s výdrží v postoji jednonož

3. akrobatický prvek, např. kotoul vpřed, přemet stranou

Bodové srážky _ hodnocení z 10 bodů:
- za kažďý nesplněný sktadební požadavek 2 body;

- za neprojiti stanovené délky pósu 0,5 bodu:-

- ostaní šrózIE dle prnidet šG Č,l'spv, ASŠK a Čos 1zoor1'

Žaci_kategorie 0.
Volná sestava se skladebními požadavky;
' gymnasticky pás 10 _ 12 m dlouhý
' íl3-enc l krit projít délku pásu (alespoň 8 metru - vyznačeno na páse)

' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnastický skok (čertík, kufr, ..)

2. řóvnovážnýprvek ' 
qrarzi (např.: sed s přednoŽením,váha předklonmo' stoj na hlavě,..)

3. akrobatic!ý prvek, např. kotoul vpřed, přemet stranou

Bodové sróžky - hodnocení z 1 0 bodů:

- za kažďý nesplněrý skladební pažadnek 2 body;

- za neprojití stanovené déIky pasu 0,5 bodu:,

- ostainí šrážky dte pravidel šG Č'espv, ASŠK a Čos 1zo0z1'

Žaryno - kategorie I.
Voňá sestava se skladebními požadavky, s libovolným hudebním doprovotlem na audio CD,

délka sestavy 30 - 50 s;
' gymnasticlcý pás 1'0'12m dlouhý
' nejméně I a%h-sáttprojít délku pásu
' sestava musí obsahovat (skladebnípožadavky):

l. gymnasticlaý skok (čertík, hfr, nůžky, dálkový skok, ")
2. rovnovrížný prvek s ýdrží v postoji jednonož

3. akrobaticko,, rudu (spojení alespoň 2rizrtýchrychlých akrobatick'ých prvků bez

vloŽeného kroku; vyjiňr.u *on z rychlé přemety vpřed č;i 2 rychlé přemety vzad, a to i ve

spojení v 3prvkové řadě)

Bodové sražky_hodnoceníz 10 bodů:
- za kažďý nesplněý sHadební požadavek 2 body;

- za neprojití stgnovené délky pásu 0,5 bodu;

- za nesplnění časového limitu 0,5 bodu;

- ostatní srážlcy dle pravidet SG Č'qspv, 'eSŠK a Čos 1zooz1'

L



Ža"i-kategorie I.
Volná sestava se skladebními požadavky;
' g1nnnasticlcý pás I0 - 12 m dlouhý
' nejméně 1 a%kcáttprojít délku pásu
' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnastický skok (čertík, hfr, nůžky, dálkový skok, ')
2. řóvnovážnýprvek s výdrží (např.: sed s přednožením, váha předklonmo' sloj na hlavě,...)

3. akrobatickou řadu (spojení alespoň 2rtnnýcÍtrychlých akrobatických prvků bez

vloženého kroku; 
'1rji*tu 

tvoříZrychlé přemety vpřed či 2 rychlé přemety vzad, a to i ve

spojení v 3prvkové řadě)

Bodové sražky _ hodnocení z 10 bodů:
- za každy nesplněý skladební požadm'ek 2 body;

- za neprojití stanwené délky pasu 0,5 bodu;-

- ostaffi irazfu dte prnidel šG Č,qspv, ASŠK a Čos 1zoor1.

Žarynl - kategorie II.
Voňá sestava se skladebními požadavky, s libovolným hudebním doprovodem na audio CD,

délka sestavy 45 - 60 s;
' gymnasticky pás l0'12 m dlouhý
' nejméně dvakrát projít délku pásu
' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnastický skok s velh.ým rozsahem,

2. iovnováárý prvek s vydrží v postoji jednonož'

3. prvek stojem na rukou
4. dvojný obratjednonož (360')
5. akrobaticko,'"rud,' (spojení alespoň 3 různých rychlých akrobatic{ých prvků bez

vloženého kroku; wjiňt" woři řady obsahující 2 rych|é přemety vpŤed + další prvek,

nebo 2 rychlé pró*."ty vzad+ další prvek _ tyto řady budou uznány jako říprvkové, i kdý
obsahují pouze Zrtlzné prvky)

Bodavé sróžlE _ hodnocení z 1 0 bodů:
- za kažďý nesplněný silaiební požadnek ze skupin 1-4 (skoh rwnovdžrý prvek, prvek stojem na rukou, obrat)

1,5 bodn;
- za nesplněnou aktobatickou řadu 2 body;

- za neprojití stanovené délky pósu 0,5 bodu;

- za nesplnění časwého limitu 0,5 bodu;
- ostatů srúžlE ďle praúdel SG ČA9PV, ASŠK a Čos 1zooz1'

Žeci-kategorie II.
Volná sestava se skladebními požadavky;
' gymnasticlcý pás t0 - Lz m dlouhý
' ňój*e"c dvakrát projít délku pásu t' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnastický skok s velk'ým rozsahem

2. ióvnovazníprvek s ýdrží (např.: sed s přednožením'váha předkloruno' stoj na hlavě'..')

3. prvek stojem na rukou
4. akrobďickou řadu (spojení alespoň 3 různých rychlých akrobatických prvků bez

vloženého kroku; 
"v:iňt " 

worí rady obsahující 2 rychlé přemety vpřed + další prvek,

nebo 2 rychlé pré*"-ty yzad+ další prvek _ $rto řady budou uznány jako tříprvkové, i kd}ž

obsahují pouze 2 rflzné prvky)

Bodově sróžky _ hodnocení z 10 bodů:
- za kažďý nisptněý sHadební požadavek ze skupin t -3 (skoh rovnovažý prvek, prvek stojem na rukou) I,5

bodu;
- za nesplněnou alrrobatickou řadu 2 body;

- za neprojití stanovené déllE pósy 0,5 bodu:-

- ostatní íróiky dle prnidel S|G Č,lspv, .eSŠK a Čos 1zooz1'

)
-)



Ženy _ kategorie III.
voúá sestavá se skladebními požadavky, s libovolným hudebním doprovodem na audio CD,

délka sestavy 60 - 80 s;
' gymnastichý pás 10 - 12 m dlouhý
' nejméně dvakrát projít délku pásu
' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

1. gymnastický skok s velkým rozsahem,

2. rovnovrížný prvek s vydtživ postoji jednonož,

3. akrobatic\ý prvek
4. dvojný obratjednonož (360")

5. akrobatickou'rud,. (spojení alespoň 3 různých rychlých akrobatických prvků bez

vloženého kroku; wyjiňtu woři rudy obsahující 2 rych\é přemety 
"pŤ:d 

+ další prvek,

nebo 2 rychlé prém"ty vzad+ další prvek - tyto řady budou uznány jako tříprvkové, i když

obsahují pouze 2 rtzné prvky)

Bodové sróžky _ hodnocení z I 0 bodů:

- za kažďý náphěrrý sHadební požadavek ze skupin I-4 (skoh rovnwdLžrý prveh akrobaticky prve| obrat)

1,5 bodu;
- za nesplněnou akrobatickou řadu 2 body;

- za neprojití stanovené délky pasu 0,5 bodu;

- za nesplnění časového limftu a,5 bodu;
- ostatií sražky dle pravidel SG Č,espv, ÁSŠK a Čos 1zoo4'

Muži - kategorie ITI.
Volná sestava se skladebními požadavky;
' gymnasticlcý pás 10 _ 12 m dlouhý
' nejméně dvakrát projít délku pásu
' sestava musí obsahovat (skladební požadavky):

l. gymnastichý skok s velkým rozsahem

2. ióvnovrázný prvek s ýdrží (např.: sed s přednožením, váha předklonmo, stoj na hlavě,.. ')

3. prvek stojem na rukou
4. akrobatickou řadu (spojení alespoň 3 různých rychlých akrobatických prvků bez

vloženého kroku; v1rjiňtu tvoři řady obsahující 2rychlé přemety nď9d + další prvek,

nebo 2 rychlé pró*á|'vzad * další prvek _ tyto řady budou umány jako ťíprvkové, i když

obsahují pouze 2růzr'é prvky)

Bodwé srážky - hodnocení z 10 bodů:

- za každy nesplruěý sHadební požadavekze skupin 1-3 (skok, rovnovážý prve$ prvek stojem na rukou) 1'5

bodu;
- za nesplněnou alqobatickou řadu 2 body;

- za neprojití stanovené déllE pás1t 0,5 bodu;"

- ostant initky dte prnidel šG Č,s'spv, eSŠK a Čos 1zooz1'

Případné nejasnosti budou konzultovány na poradě rozhodčích před závodem.

V Praze dne 1.10.2018
Zpracov al: Bohuslav Povondra

+


